ANALISI 2

' GENNAIO 2025

Esercizio 1 (8 pt.) Si studi la continuita e la differenziabilita in (0,0) della funzione f :R? 5 R definita da
?I:]LT se Ivy) # (010)'
flry) =2 ( _
0 se (z,y) = (0,0).

Dire se ¢ applicabile o0 meno il Teorema del differenziale totale.

Esercizio 2 (7 pt.) Determinare i punti critici della funzione
f(z,y) =@ -2* =4’
e dire se ciascuno di essi & un punto di massimo locale o un punto di minimo locale o un punto di sella.

Esercizio 3 (8 pt.) Calcolare
// zy dz dy, essendo D= {(z,y): 2y 20, 1<z+y<2}.
b

Esercizio 4 (8 pt.) Sia dato il campo vettoriale F(z,y,z) = (z + v,z — ¥,2°Y) -
(a) Stabilire se F ¢ conservativo (ed eventualmente calcolarne un potenziale).
(b) Data la curva v definita da

y=08 dove S={(z,y,2) : o+ <4, z=z+v%}

orientata con la normale che forma un angolo acuto con l'asse z (ovvero tale che n-e3 > 0).

Calcolare
/ F.ds.
5
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